



Styrelsemöte Protokoll Nr:2022-02

Araslövs GK 2022-03-03

Gladan kl. 19-22

Närvarande: Tore Bergman, Bertil Yvling (via länk), Leo Kristensson, Magnus Ringdahl, Kent Martinsson, Rolf Svensson, Bengt Svensson (via länk) och Gustaf Hagen (Golfbanebolaget)

1. Tore Berman öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Magnus Ringdahl valdes till sekreterare för mötet. Som justeringsmän förutom Tore Bergman (ordförande) valdes Kent Martinsson och Leo Kristensson.
3. Dagordningen godkändes
4. Föregående protokoll från det konstituerande mötet godkändes.
5. A) Kent redogjorde planeringen för tävlingarna. Tävlingschema klart t.o.m. juli.
Beslut att arrangera International Pairs-tävlingen medan vi avstår från att arrangera West Coast Challenge.
Tävlingsbestämmelserna – normalt ska anmälan till tävlingar vara inne 2 dagar innan tävling. Tävlingsavgift bestämdes till 140kr för seniorer och 70kr för juniorer.
Kent kommer att skicka ut inbjudan till GIT-utbildning för tävlingsledare och andra i styrelsen som behöver denna utbildning. Utbildning planeras v. 15-17.
Vid frågor om handicap och revision så tar Kent emot dessa. Kent meddelar receptionen som kan hänvisa frågor till honom.

B) Magnus informerade om planeringen för juniorernas verksamhet. Till nästa styrelsemöte ska allt vara klart för säsongstart och information ska vara utskickad till juniorer och föräldrar om året.

C) Rolf informerade om upplägget för medlemsaktiviteterna.
Måndag förmiddagar ska det erbjudas spel för klubbens medlemmar, Bo Persson är samordnare
Tisdag eftermiddag ska det erbjudas spel i dam och herrklasser, Silva Nilsson är samordnare.
Onsdag förmiddag:
Gunnar Österbergs minne, öppen för herrar. Samordnare Rolf Svensson.
Araladies, öppen för damer. Samordnare Marita Andersson.
Fredagar, fredagsgolfen, öppen för alla.

D) Bengt informerade om seriespel.
Lagledarna är klara för alla 7 lag. Dessa bokar själva tider för träning med Marcus och Linda.

Sov 2 (3)
LH



Styrelsemöte Protokoll Nr:2022-02

Araslövs GK 2022-03-03

Gladan kl. 19-22

- E) Inför 30-års jubileum för Araslövs GK.
Vi diskuterade olika förslag på aktiviteter för detta. Tore samordnar och tar emot förslag på aktiviteter.
6. Leo lämnade kort rapport om ekonomin. Rolf och Kent ska träffa Leo för att få ta del av budget och tankar kring denna. Även Gustaf och Tore kommer träffa Leo för att gå igenom ekonomin för 2022.
7. Gustaf informerade från Golfbanebolaget. Banans sommargreener är just nu stängda pga. väderläget. Lunchrestaurangen öppnar 7/3. Även bolaget har planering igång för att uppmärksamma 30-års jubileet.
8. A) Informationsmejl till medlemmar. Tore vill ha underlag från alla kommittéer med aktuellt planeringsläge senast 13/3. Vi kommer sedan skicka ut information till medlemmarna v. 10.
- B) Vi beslutade att inte köpa in Colix-appen.
- C) Bertil påminde Rolf om att skicka in bild så att informationen om styrelsen kan uppdateras på hemsidan.
- D) Tore kan inte medverka på Skånes Golfförbunds årsmöte. Vi beslutade att inte skicka någon annan.
- E) Tore och Kent får alla mejl som kommer till gk@araslovgolf.se.
- F) Tältet som vi ska ha vid tävlingar och andra aktiviteter är beställt.
- G) Leo fick uppdrag att köpa in presenter och avtacka Kenth Lindfors och Stefan Johansson för deras insatser i klubbens styrelse.
- H) Klubben har fått förfrågan från Kristianstads Kommun om att anordna aktivitet för "Aktiva Seniorer". Leo med stöd från Bertil kommer att ta hand om detta.
- I) Digital utbildning Rbok för aktivitetsstöd är planerat i kommunens regi till den 30 mars kl. 18:00-20:00. Magnus R deltar från ArvGK.

Sv 2(3)
th



Styrelsemöte Protokoll Nr:2022-02

Araslövs GK 2022-03-03

Gladan kl. 19-22

9. Nästa styrelsemöte är 31 mars kl. 19.

10. Mötet avslutades.

Tore Bergman, Mötesordförande

Magnus Ringdahl, Sekreterare

Kent Martinsson, Justerare

Leo Kristensson, Justerare